



Для немедленной публикации: 27.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЗНАЧЕНИИ УЧЕННЫ БРАЙТ И ДЕНИЗ ШИХАН В СОСТАВ КОМИССИИ ПО КОММУНАЛЬНЫМ УСЛУГАМ

Сенат штата Нью-Йорк одобрил назначение Ученны Брайт и Дениз Шихан членами Комиссии по коммунальным услугам

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что Сенат штата Нью-Йорк утвердил назначение Ученны Брайт (Uchenna Bright) и Дениз Шихан (Denise Sheehan) членами Комиссии по коммунальным услугам штата Нью-Йорк (New York State Public Service Commission, PSC). В соответствии с Законом о коммунальных услугах (Public Service Law) Ученна Брайт и Дениз Шихан были выдвинуты на эту должность губернатором Хокул и утверждены Сенатом штата.

«На своих новых должностях Ученна Брайт и Дениз Шихан будут играть важную роль в формировании безопасной, надежной и доступной энергосистемы для обслуживания всех жителей штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Оба новых члена Комиссии по коммунальным услугам имеют уникальный опыт работы, который особенно ценен сейчас, когда решается энергетическое будущее штата Нью-Йорк».

Ученна Брайт имеет большой опыт работы в области чистой энергетики, так как более 20 лет руководила людьми для осуществления проектов и идей. Ранее она работала в Совете по защите природных ресурсов (Natural Resources Defense Council), где много лет занималась достижением консенсуса, привлечением различных заинтересованных сторон и разработкой стратегий решения энергетических, экологических, экономических и социальных проблем. Ее основной задачей было стратегическое планирование энергетики для обеспечения общественно-экономического развития. Ранее во время своей работы в организации Environmental Entrepreneurs Ученна Брайт активно взаимодействовала с бизнес-лидерами, новаторами, предпринимателями и другими представителями бизнеса, чтобы содействовать формированию продуманных экологических политик, которые будут драйверами здоровой и процветающей экономики.

Дениз Шихан имеет более чем 35-летний опыт руководства в государственном и некоммерческом секторах. Ранее она в течение 10 лет работала на руководящих должностях, в том числе два года на посту директора, в Департаменте охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental

Conservation, DEC), где она руководила усилиями по созданию первой в стране программы ограничений и инвестиций для сокращения углеродных выбросов. Дениз Шихан также работала старшим советником Нью-Йоркского консорциума по технологиям аккумуляторов и накопления энергии (New York Battery and Energy Storage Technology Consortium).

Председатель Комиссии по коммунальным услугам (Public Service Commission, PSC) Рори М. Кристиан (Rory M. Christian): «Я поздравляю с назначением Ученну Брайт и Дениз Шихан и рад приветствовать их как новых членов Комиссии по коммунальным услугам. Назначенные губернатором Хокул новые члены комиссии, которые теперь утверждены Сенатом, обладают огромными знаниями и опытом и, вне всякого сомнения, помогут PSC решить задачи перехода к чистой энергетике, заявленные в Законе о климате, и выполнять основные обязанности PSC по предоставлению жителям штата безопасных, надежных и доступных коммунальных услуг».

Ученна Брайт (Uchenna Bright): «Я с готовностью буду работать для жителей штата Нью-Йорк на этой новой должности в PSC и благодарю губернатора Хокул за эту возможность внести свой вклад на решающем этапе перехода штата к чистой энергетике. Я приложу все усилия для решения поставленных перед комиссией задач по предоставлению жителям штата надежных, доступных и безопасных коммунальных услуг».

Дениз Шихан (Denise Sheehan): «Для меня большая честь, что губернатор Хокул выбрала меня в качестве нового члена Комиссии по коммунальным услугам. В этом новом качестве я намерена тесно взаимодействовать со всеми членами комиссии для создания экологически чистой и доступной энергетической системы».

Комиссия по коммунальным услугам регулирует деятельность компаний, обеспечивающих электроснабжение, газоснабжение, пароснабжение, телекоммуникации и прокладку кабелей, а также частных компаний водоснабжения в штате. Комиссия отвечает за предоставление безопасных и надежных коммунальных услуг по справедливым и разумным тарифам.

В состав комиссии могут входить до семи членов, каждый из которых назначается губернатором и утверждается Сенатом штата сроком на шесть лет или до завершения неистекшего срока полномочий прежнего члена комиссии.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)